

HÉTFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 40. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. szeptember 26.

LEGUJABB VILÁGESEMÉNYEK

A művelt világ elismeri a magyar követelések jogosságát Hitler Csehország felosztását követeli

— A béke a godesbergi tárgyalóterem előtt várakozik — ezt írták tegnap reggelre a párisi újságok. Lengyelország és Magyarország magatartása továbbra is élénk aggodalmat ébreszt, azonban a francia közvélemény magatartása azt a reményt ébreszti hogy Páris is kezd tisztába jönni a magyar kívánságok jogosságával. Egyebként a francia közvélemény számol azzal, hogy ha Németország megszállja a szudéta német területeket, Varsó azonnal követné a német példát és birtokba venné Teshent és környékét. A lengyel kormány a sajtó értesülései szerint legalább is két hadosztályt vont össze a lengyel-csehszlovák határon és Varsó készen áll arra, hogy felbontsa a francia-lengyel barátsági szerződést is, ha Páris nem volna hajlandó támogatni a tescheni lengyel követeléseket.

Anglia egyik komoly lapja azt írja: Hitler támogatni fogja a lengyel és a magyar követeléseket, amelyeket Chamberlain nem fog ellenezni, mégpedig a következő okokból. 1. Runciman-Benes megbeszélések során az összes kisebbségeknak egyenlő elbánást ígérték. Ezt ma a lengyelektől és a magyaroktól megtagadni annyit volna, mint még jobban kiemelni a fenyegetések előtti angol-francia behódolás gyávaságát. 2. Az angol kormánynak meg kell őriznie Lengyelország és Magyarország barátságát. 3. A lengyel és a magyar követelések kielégítése nélkül Hitler nem nyújt biztositásokat az új cseh államnak.

A német és az olasz újságok azzal a megértő és együttérző barátsággal emlékeznek meg bő közleményeikben, ami szoros baráti sorsközösségben élő államot illet meg.

Hitler Csehország végleges felosztását követeli

A francia újságok jórésze úgy értesült Godesbergből, hogy a magyar és lengyel kisebbségek kérdése már a megbeszélésen szőnyegre került. Egy párisi lap jelentése szerint Chamberlain miniszterelnök nem tiltakozott határozottan a magyar és lengyel követelések ellen és kijelentette, hogy ezt a kérdést a kiküldendő nemzetközi bizottságnak kell majd rendeznie. Az Ordre nevű francia lap értesülése szerint Hitler kancellár határozottan támogatja a lengyel és magyar követeléseket. Emellett még erőteljesen foglalt állást az ellen, hogy az új Csehszlovákia határait nemzetközi jótállással garantálják és egyben követelte Csehszlovákia végleges felosztását.

A felvidéki magyarság szenvedései

Bánrénével elkészültek a csehek határmenti betonállásai. Fejtelenség, kapkodás, nagy csapatzállítások jellemzik a helyzetet. A határnál a katonaságot hirtelen vonatokra és gépkocsikra tették a csehek és Rimaszombat valamint Losonc irányába nyugatra elszállították.

A felvidéki magyarság szenvedései elérték csúcspontjukat. A katonafogósás most is folyik. Páncélos gépkocsikkal állított be Sajógömör községébe is egy járőr katonafogósásra, 12 magyart tuszkoltak be egy autóba, aminek az ajtaját azután rájukzárták és elrobogtak velük.

Ungváron a városi villamosmű megszünteti működését azokban az időpontokban, amikor a magyar rádió híreket közvetít. Így akarják megakadályozni, hogy a magyar és szlovák lakosság a helyzetről értesüljön.

Londonban Benes lemondását várják

Angol politikai körökben szemmel látható tartózkodással fogadták az új cseh kormány megalakulását. A legtöbb londoni lap véleménye szerint a jelenlegi időpontban nem volt a leghszerencsésebb választás, hogy a még hátralevő tárgyalásokat olyan kormány folytassa, amelynek élén katonai személyiség áll. Londonban Benes cseh köztársasági elnök lemondását várják.

Háborus határvédelmet rendelt el a lengyel kormány

A lengyel kormány a háboru idejére szóló kivételes hatalom gyakorlására vonatkozó törvény alapján elrendelte a háborus időben alkalmazandó határvédelmet. A cseh határ mentén 8 kerületben életbe léptették a hadiállapotot. Varsóban egyebként megalakult az Olsa szabadcsapat a Csehszlovákiához tartozó lengyellakta terület felszabadítására.

Jugoszlávia és Románia álláspontja

Különös jelentősége van a csehszlovákia kérdés szempontjából Jugoszlávia álláspontjának. Etekintetben Magyarországnak egyáltalán nincs oka aggodalomra. Belgrádban a legnagyobb tartózkodással fogadták a Sirovay katonai kormány megalakítását és az a vélemény, hogy az az ucca és a kommunista tömegek nyomására született meg. Románia a legteljesebb mértékben tartózkodó magatartást tanúsít a csehszlovákiai eseményekkel kapcsolatban és teljes mértékben hitelt talált a nyugati fővárosokban az a hivatalos bukaresti közlés, hogy Románia semmiféle katonai intézkedést nem tett és nem hajlandó a Szovjet hadseregének átvonulását biztosítani.

A cseh gyűlölet a magyarság ellen

A magyar lakosság helyzete tartóhatatlanná vált. A cseh gyűlölet nem ismer határt a védtelen magyarokkal szemben. Esterházy és Jaross magyarpárti képviselők táviratilag kérték a cseh belügyminisztert, intézkedjék, hogy a karhatalmi szolgálattal haladéktalanul adják át frontarcosokból alakult magyar védőrségeknek. A késő esti órákban a helyzet igen bizonytalan.

LEGUJABB HIREK

Hivatalos jeleítés szerint Chamberlain pénteken este elbucszott Hitleről és szombaton reggel visszautazott repülőgépen Londonba, mert Hitler nem garantálta, hogy a tárgyalások ideje alatt nem határozza el magát Csehszlovákia ellen fegyveres lépésre.

Megszakadt a cseh telefonösszeköttetés egész Európával

Vasárnap hajnal óta Csehszlovákia egyetlen telefonállomása sem válaszolt külföldi hívásra. Nemcsak Prága, de Pozsony, Kassa és a többi város sem jelentkezik. Páris telefonösszeköttetése 3 óra 30 perckor szűnt meg a cseh fővárossal. Azóta Berlin és Budapest is hiába kísérletezik a telefonösszeköttetés felvételével. Belgrád reggel jelenti, hogy ő sem kap kapcsolást a csehországi állomásokkal. Egy párisi hír

szerint a prágai hatóságok olykor hivatalos beszélgetésre igénybeveszik egyik-másik külföldi vonalat. A hírszolgálat szünetel.

Vasárnap reggelre egész Csehország területén megszűnt a polgári személyek szállítása a vasutakon. A vasúti szerelvényeket katonai célokra foglalták le. Jellemző, hogy a hosszú katonavonatok ablakaiban ilyesféle felirások olvashatók:

„Mi a békét akarjuk! El Benessel és Sirovayval! Kenyeret és munkát akarunk!”

Henlein kiáltványa a szudétákhoz, magyarokhoz és lengyelekhez: Rövid időn belül szabadok lesztek!

A cseh mozgósítási parancsra Henlein a következő kiáltvánnyal válaszolt:

— Benes hazárdjátékában az utolsó kártyát dobta az asztalra. Alkotmányellenes katonai kormányra támaszkodva, kihirdette az általános mozgósítást. Ti a szülőföldön élő kedves néptársaim, tudjátok miről van szó. Egy német sem fog németre lőni, egy magyar sem fog magyarra, egy lengyel sem lengyelre. Benesnek nincs joga ahhoz, hogy iszonyu testvérgyilkosságra kényszerítsen benneteket. Mozgósítási parancsának egyetlen nemet, magyar és lengyel sem fog eleget tenni. Testvéreim! Rövid időn belül szabadok lesztek!

Összevert csongrádi embert hoztak be a kórházba

Tegnap az esti órákban bepólyált fejű eszméletlen embert szállítottak be Csongrádról a kórházba. Kocsin hozták be, alighogy letették, a kocsit utasai már el is távoztak. Az embert akinek egyelőre még a nevét sem tudják, mert nem lehetett kikérdezni, állítólag összeverték és összeszurkálták Csongrádon. Holnapra kiderül, hogy mi történt vele.

Rendőrségi hír

Az államrendőrség vidéki főkapitánya táviratilag mentete fel Tary Emil rendőrtanácsost a szentesi rendőrkapitányság ideiglenes vezetése alól és utasította, hogy haladéktalanul jelekezzen a szegedi rendőrkapitányságon, ahová korábban helyezték. A főkapitány intézkedésére Jánoska Tibor dr. rendőrtanácsos félbeszakította szabadságát és már a pénteki napon átvette a rendőrkapitányság vezetését.

A kormányzó

Kunder Antal kereskedelmi és közlekedésügyi miniszterre nevezte ki. A kormányzó vitéz Imrédy Béla miniszterelnök előterjesztésére Kunder Antal kereskedelmi és közlekedésügyi államtitkár kereskedelmi és közlekedésügyi miniszterre kinevezte.

Fábián község

társulati szavazatai. Fábiánsebestyén községnek az Ármentesítő Társulatnál 38 szavazata van. A képviselő-testület a napokban megtartott közgyűlésén úgy határozott, hogy husz szavazat gyakorlására az alispánt kéri fel, tizennyolc szavazatot Soós Pál községi bíró gyakorol.

A spanyol vörösök 50.000 embert vesztettek

A nemzeti csapatok hadijelentése szerint a nemzetiek az ebrói harcokban szeptember 10-én mintegy három kilométer szélességben folytatták előrenyomulásukat. Több ellenséges lövészárkot sikerült elfoglalni. A hadifoglyok elmondották, hogy a köztársaságiak a legutóbbi ebrói harcokban több mint 50.000 embert veszítettek. A köztársaságiak vesztesége csak csütörtökön és pénteken több mint 5000 ember volt.

Eladó egy falli óra, virág álvány,

ágy, ágybetét és képek:
Kiss Bálint-ucca 14 szám alatt.

Szombaton éjszaka 11 óra tájban

az egyik szegedi rendőr észrevette, hogy Schwarz Sándor Dugonics téri kocsmájának ablaka nyitva van. Hiába szólt be az ablakon, senki sem válaszolt, erre bemászott. Végigvizsgálta a vendéglő helyiségét és a kamrában egy nyurga fiatal embert talált. „Mit keres itt barátom?” — vonta felelősségre a rendőr. A fiatalember azonban nem értette a magyar szót, németül válaszolt és mindjárt eladta zsebéből azt a 13 pengőt, amelyet a pénztárból emelt ki. Sowa Erik breslauer születésű világjárónak mondotta magát. Azt állította, hogy a csehek áttették a határon. Két nappal ezelőtt került Szegedre, ahol tisztai uszályokon elútt. Pénze elfogyott, ezért betörésre szánta magát. Letartóztatták.

Valódi hófehér angóra nyulakat vennék. Cim Corvin nyomda

Törs Kálmán ucca 1 sz.

ÉRDEKES JELENTÉSEK A CSEH HATÁRON TULRÓL

MIT JELENT A ZÖLD CÉDULA ?

Lapunk tudósítója a napokban végigjárta Bánréve környékén a határt. Cseh oldalról állandóan fényképezők kutatnak végig a megerősített határvonalon.

A bánrévi vasutállomáson azt mondják a vasutasok, hogy a forgalom errefelé ugyiszólván teljesen megszűnt s csak asszonyok gyerekek érkeznek gyér számban a határon tulról. Ezek beszélik, hogy Rimaszombaton, Rozsnyón és más megszállt felvidéki községekben kommunista recept szerint nemzetközi századokat alakítottak.

az első vonalban magyarok és tótok vannak. Mögöttük helyezkedik el géppuskákkal és ágyúkkal a cseh katonaság, valamint szudétanémet ezredek.

Ezek a szudétanémetek azonban nem a Henlein-pártiakból kerülnek ki, hanem német kommunisták és szociáldemokraták.

A Felvidékről érkezők beszélik, hogy a csehek azzal igyekeznek a magyarok és tótok között hangulatot teremteni, hogy ne akarjanak Magyarországhoz csatlakozni, mert ott rosszak a viszonyok.

Üzletmegszüntetés!

A Szentesen, KOSSUTH-UCCA 2. sz. alatt levő **divat-, kézmű és rövidáru üzletemet** egészségi állapotom és előrehaladott korom miatt **megszüntettem**. Árukészletemet az iparhatóság ad 6.073—1938. számú engedélye alapján folyó évi **szeptember 30-ig** kiárulom. Ez alkalomból még egyszer és utoljára kérem annak a nagyérdemű közönségnek szíves támogatását, melynek existenciámat köszönöm s amelynek mindíg hűséges, becsületes kiszolgálója igyekeztem lenni.

Halász Sz. Lajos

Teljes kiárulás!

Ezek a felfegyverzett alakulatok főként besugással foglalkoznak és megfigyelik a magyar lakosságot.

Cseh részről nagy csepatmozdulatokat lehet megfigyelni. A magyarokat és a tótokat zöld behívólapal hívják be katonai szolgálatra, a cseheket fehérrel.

A zöld cédulát a „megbizhatatlannak” kézbesítik.

A csehek határerődítményeiben

Azt hangoztatják, hogy kétmillió hadseregük van és meg tudják védeni magukat.

A cseh katonaság soraiban egyre több az orosz.

A bánrévei vasutállomástól hat-száz méternyire emelt betonerődítményeket, ágyu-, valamint géppuskafélszkeket is szovjetkatonaság szállta meg.

ÁRLESZÁLLÍTÁS :

**1 drb. Negyedkilós
Mandulaszappan 42 fillér.**

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

Színház

Tolnay Andor színigazgató megkapta a kultuszminisztertől a hivatalos értesítést az új szinikerület beosztásáról. Eszerint Tolnay Pécs, Kaposvár, Székesfehérvár, Sopron, Cegléd és Szentes városokból álló szinikerületnek az igazgatója.

Heti műsor

Utolsó és bucsu előadások.
Ma hétfőn ketten egy jeggyel ál-

talános közkívánatra még egyszer az óriási sikert aratott LEGYEN UGY MINT RÉGEN VOLT operett ujdonság.

Kedden és szerdán mutatja be a színház Budapestel egyidejűleg az igei nyári szezon kimagaslóan értékes operettjét IDE GYERE RÓZSÁM-at, melynek szövegét Dénes Gyula, zenéjét Kamjonkay István írta.

Kedden este a társulat üdvöskéje Szondi Biri és népszerű táncos bonvivántja Molnár Iván bucsuzik.

Szerdán este pedig a társulat két kedvence táncos színésze Földessy Lilla és András Márton táncos komikus bucsuznak.

Szerdán délután 4 órakor utolsó ifjusági előadás 10, 20, 30, 40 filléres helyárrakkal. Minden tanuló gondoskodjék előre Polgári leányiskolában és Gimnáziumban, valamint az elemi iskolákban jegyről.

Csütörtökön estétől kezdve az utolsó 4 napon minden előadás ketten 1 jeggyel.

Csütörtökön este, ketten egy jeggyel JULIA című nagyszerű operettben bucsuzik a társulat két kedvence tagja László Ila komika és Polgár Gyula komikus.

Pénteken este ketten egy jeggyel mutatja be a színház az igei szezon legnagyobb vigjáték sikerét a FÜSZER ÉS CSEMEGE ujdonságot mely a Vigszínház egész szezonját uralta. Olyan sikere volt ennek az ujdonságnak, a társadalom minden rétegében, hogy a kereskedők országos Egyesülete szerzőjének Csathó Kálmánnak az O. M. K. E. nagy plakettjét ajándékozta elismerése jeléül. Ebben az ujdonságban bucsuzik pénteken este a társulat nívója Szógi Arany és kedvenc prózai színésze Mester Tibor.

Szombaton délután utolsó akciós előadással több oldalról jött óhajnak szívesen engedve az idényben először műsorra tüzte az igazgatóság Fodor László hatalmas sikerű vigjátékát az ÉRETSÉGIT. Jegyek csakis a lapunkból kivágott utalvány ellenében 10, 20, 30, 40, 50, 60 filléres árban válthatók a pénztárnál. Az utalvány ellenében csak egy jegyet szolgáltatnak ki. Utalvány nélkül minden jegy 10 fillérral drágább.

Szombaton este ketten 1 jeggyel másodsor, Sass Piri, Vass Irma és Fabinyi István a társulat közkedvelt tagjainak bucsu estje FÜSZER ÉS Csemege ?

Vasárnap délután 4 órakor mérsékelt helyárrakkal a legszellemebb operett, melynek bemutatóját végig nevette a közönség Gyertyafénynél.

Vasárnap este ketten egy jeggyel. Utolsó előadás. A szezon leghatalmasabb sikere, kizárólag csak felnőtteknek: GÓLYASZANATÓRIUM! Madaras Vilma szubrett és Kúthy József bucsuestje.

Tolnay Andor igazgató bucsuja.

Midőn előadásaim befejezem nem mulaszthatom el, hogy hállás köszönetet mondjak a város Hatóságainak, Sajtójának és kedves Közönségének, hogy e nehéz viszonyok között is támogatni szívesek voltak. Egy szebb, egy boldogabb, egy nagy Magyarország reményében bucsuzom, a viszont látásig

Tolnay Andor
igazgató.

HÉTFŐI UJSÁG.

Színházi utalvány.

1 drb. jegyre.

Érvényes minden szombat délután.
Beváltandó a színházi pénztárnál.
1 utalványra csak 1 jegy kapható.

Hirdessen Ön is !

Közeg

A nap...
ügyi hat...
zet kikü...
közegész...
és tejieru...
házaknál...
megvizsgá...
ba hozott...
Huszonöt...
és vajmin...
rült fel a...
tásra szá...
az előirt...

A mint...
mérnöke...
kat az in...
kifogás...
minőségü...
járást me...

Megd

történt V...
Kálmán,...
más főnö...
ban revö...
és azonn...
ra mutat...
pillanatn...
el tettét...
volt és 1...
latot Vás...

Nápol megta nak k éksze

Nápolyt...
akiket az...
áron min...
ékszert...
környéke...
az éksze...
leben tal...
hant az...
résztvett...
gép. A r...
halálos...
gépen s...
országba...
amelyek...
küldött...
ból vála...

Ór

aranyba...
lődi e...
disztárgy...
disz és...
Szemle...
és a le...
RUZS...
órás és...
Javit...

Hadit...
T...
(Bejár...

Közegészségügyi razzia Szentesen

A napokban a városi egészségügyi hatóság a vegyvizsgáló intézet kiküldött mérnökével együtt közegészségügyi razzia tartott a tej és tejtermék árusok között. A vámházaknál és a Kossuth téri piacon megvizsgálták a kocsikon a városba hozott tejet és tejtermékeket. Huszonöt árus edényéből tej, turó és vajmintát vettek, mert arra merült fel a gyanu hogy a közfogyasztásra szánt árujuk nem felel meg az előírt követelményeknek.

A mintákat a vegykeresleti intézet mérnöke magával vitte, hogy azokat az intézetnél megvizsgálják és kifogás esetén a nem megfelelő minőségű tejet árusítók ellen az eljárást megindítsák.

Megdöbentő öngyilkosság

történt Vásárhely-kutason. Hadnagy Kálmán, a község népszerű állomás főnöke lakásának előszobájában revolverrel szívenlőtte magát és azonnal meghalt. Minden jel arra mutat, hogy az állomásfőnök pillanatnyi elmezavarásban követte el tettét. Hadnagy Kálmán 53 éves volt és 1933 óta teljesített szolgálatot Vásárhely-kutason.

Nápolyi parasztok megtalálták Zog királynak küldött, lezuhant ékszereket

Nápolyban letartóztattak 2 embert, akiket azzal vádolnak, hogy olcsó áron mintegy ötmillió frank értékű ékszert vásároltak össze a nápolyi környéki parasztoktól. A parasztok az ékszert annak a helynek a közelében találták, ahol áprilisban lezuhant az albán királyi pár esküvőjén résztvevő vendégeket szállító repülőgép. A repülőszerecséllenségnek 19 halálos áldozata volt. Ezen a Repülőgépen szállították vissza Franciaországba azokat az ékszereket, amelyeket egy párizsi ékszerész cég küldött Zog királynak, hogy azokból válassza ki nászajándékát.

Órák, Ékszert

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és elhinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legocsóbban beszerezhető

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerész, Kossuth uca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

ROHLA ANTAL

Hadikokant könyvkötőmester
Tóth J. - uca 13. szám.
(Bejárata a Muukácsy-ucca felől).

A vasuti menetrend október 12-én megváltozik

Oktober 12-én megváltozik a vasuti menetrend. A MÁV igazgatósága most dolgozik az őszi menetrend összeállításán, amely a hírek szerint változásokat hoz az őszre. Teljesítik a szegedieknek azt a kívánságát, hogy a budapest-szegedi gyorsvonat az eddigi 6 óra 50 perc helyett pontosan 8 órakor induljon ki Budapestről. Ez azt jelenti, hogy a Szentesre 10 óra 4 perckor érkező motoros 11 óra 14 perckor

érkezik ezentul. Megváltozik a déli gyorsvonat menetideje is, amelyben 50 perccel később indul a gyorsvonat Szegedről Budapestre és ennek következtében a Szentesről 1 óra 39 perckor induló motoros, amelynek csatlakozása van Kiskunfélegyházán a gyorsvonathoz, 50 perccel ugyancsak később indul.

Ezenkívül a motorosok menetrendjében is várható változás szentesi relációban.

ÉRTESITJÜK

a nagyérdemű közönséget, hogy

**Női ernyők,
Selyem harisnyák,
Habselyem áruk,
Férfi ingek**

nagy választékban :

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

Elsősorban kerüljön sor a magyar részekre

Sir Robert Gower képviselő, az alsóház középeurópai csoportjának elnöke és Kent megye valamennyi lapjában közreadott nyilatkozatában melegen helyesli Chamberlain erélyes és gyors magatartását, amely meg fogja akadályozni a fenyegető háborút.

— Nem érzek semmi szánalmat Csehszlovákia, e természetellenes, mesterséges, államtakolmány iránt — írja Gower —, amely demokratikus országnak álcázv magát láb-

bal tiporja szerződése kötelezettségeit és a legfelháborítóbb zsarnoksággal nyomja el faji kisebbségeit. Addig nem lehet állandó béke Középeurópában, míg nem vizsgálják felül a háboru után kötött szerződések területi határozmányait. Ez főként azokra a részekre áll, amelyek egykor magyarországhoz tartoztak és amelyek lakosságának nagyrésze még most is magyar, noha ezek a területek jelenleg Csehszlovákiához tartoznak,

**Iskolatáskák, Aktatáskák, Retikülök,
Bőröndök legolcsóbb beszerzési forrása:**

HATSEK

— bőröndös mester szaküzletében : —
**KOSSUTHUCA 15 volt (Tary-ház).
Javítást vállalok és szakszerűen készítek.**

Krokodiluskaland Szegeden !

Az alföldi metropolisban mindenki magánnyomozónak csapott fel s egy furfangos tréfacsinálót kutat nagy igyekezettel. A nyomozás a napokban már megkezdődött, amikor szájról-szájra járt a hír a tiszai krokodiluskalandról. Az történt ugyan-

is, hogy a ragyogó napsütés sok embert kicsalt a tiszai strandra. Vigan lubickoltak az emberek a vízben és elveszték az ősz nem mindennapi melegét.

Egyszerre csak megszólal a strandfürdő telefonja. Az egyik alkalma-

zolt vette fel a kagylót és pár másodperc múlva halálsápadtra vált arccal, remegő hangon jelentette az igazgatónak :

— A Medrano-cirkusz spanyol állatszelidítője jelentkezett... Azt mondotta, hogy a cirkusz krokodiljait kivitték Tápé alá a Tiszába fürödni. A krokodilusok eltépték a láncukat és most óriási gyorsasággal usznak a strandfürdő felé. Azt is mondta az állatszelidítő : aki élve fogja el a krokodilusokat 100 pengőt kap, aki pedig agyonlővi a fenevadat, az 20 pengőt...

A következő pillanatban végigsüvöltött a strandon a vészkiáltás :

— Mindenki jöjjön ki a vízből Krokodilusok közelednek.

Kimondhatatlan pánik követte ezt a felszólítást. A strandolók hatalmas karcsapásokkal menekültek a vízből. A legtöbben rögtön elhagyták a fürdő területét, de akadtak, akiknek fantáziáját rendkívül izgatta a 100, illetve 20 pengős vérdíj. Ezek különböző ütőszerszámokat vettek magukhoz és lesben állva, várták a fenevadakat. Néhány csónakkal és ladikkal vágta neki nagy merészen a Tiszának, abban a reménységben, hogy így majd sikerül találkozniok a krokodilusokkal. A közelben van a Lippai Imre gőzfürész fatelepe. Ennek éjjeliőre, amint meghallotta a nilusi szörnyek közeledésének hírért, töltött pisztollyal járt fel-alá a parton, fürkésző szemekkel vizsgálva a vizet. Egymás után teltek el a negyedórák, de a krokodilusokuk hire-hamva sem volt.

Csak késő délután derült ki, hogy valaki felültette a strandolókat. Szegeden természetesen mindenki a tréfán kacag és egyuttal sherlockholmesi eréllyel nyomoz a tréfacsináló után. A nyomozás azonban eredménytelen.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 órakor mérsékelt helyárrakkal.
Keddén 9 órakor mérsékelt helyárrakkal :

Zágon István színműve filmen :

MARIKA

Főszerepben : Jávör, Pérczel Zita, Szepess Lia, Juhász, Hosszu Zoltán, Pethes. Tökéletes, érdekes meséjű magyar film.

Utána : II.

EUCHARISZTIKUS kongresszus.

Magyar Híradó.

Szerdán és csütörtökön 6 órakor félhelyárrakkal, fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

Tündöktő kiállításban Johan Strauss világhírű operettje filmen, a :

Denevér

Főszerepben : Lida Baarowa, Hans Sönker, Friedt Capa, Hans Moser és Georg Alexander.

Páratlan ragyogó kiállítás.

Fox Híradó

Hivatali hírek

A polgármester pénteken délelőtt úgy intézkedett, hogy a délelőtti rendes, 8—2-ig tartó hivatalos órák után délután 4—6 óra között hivatalos órát tartanak a városházán, mert a lecsökkentett tisztviselői létszám mellett csak így lehet elvégezni a felmerült ügyeket.

TERMÉNYÁRAK

A város gazdasági hivatala a következő terményárakat rögzítette: A gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 20, árpa 16.— zab 16.—, és a k korica 19.50. új csöves 8 P.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Elsőrendű irodai nyomtatványokat, borítékokat, üzleti könyveket, bálai és lakodalmi meghívót, kereskedők részére zacskó címnyomást

a Corvin nyomda

olcsón készlt.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Figyelem!

Értesitem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivesmestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint átalakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Butorozott szoba kiadó

Megtudható: Bocskay-ucca 4. alatt.



ha őszre szép szőrmét akar venni tessék a, **BIHARI** szücsmesterhez menni

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

„DAUER“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek, **Kohn Sándor** üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉRNEMŰ VARRODÁMAT** fel ne keressék, ahol a legizlésesebb tehérművek és menyasszonyi kelegyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek tehérművek.

Levélvívásra házhöz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-ucca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husedarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb készörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Solingen aoél áruból nagy választék.

Házi áldás a Tokaji Bor, a borok királya!

ARJEGYZÉK:

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelű	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kívánatra egy üveget is házhöz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyit vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.

Csendes János

szobafestő és mázoló izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Ha izléses Női divatú cikket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, selyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatú üzletét. Báró Harucker-u. 1.

Hegedű tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE** karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kívánatra házhöz is megyek.

Vásárolt-e már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Divatos uri öltönyöket, elsőrendű kivitelben készít:

Sághy Zsigmond

uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.

— alatt. —

Üzleti

beíró, ifjusági könyvek, papir, író- és rajzszerek, irkák, füzetek, rajztömbök, rajzszközök, körzők, tusok, ínták, gombfestékek minden színben, a legjobb minőségben olcsón beszerezhetők: **Molnár Ferenc** könyv- és papirkereskedésében, Harunker-ucca 5 a huscsarnok mellett. Református iskolakönyveket is becserélem más könyvért, vagy iskolaszerekért.

ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG

Legolcsóbb

Erdősnél

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc
Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTÉSEM.

Törs Kálmán-ucca 1 zsam.

XI. év

Dra követé

A mag szavai sze magyar k

Minden egyes sza sága áll.

jük és sz kor ismét

ami nélk kiteni, ég

het. Köve diplomáci

mélysege gyarlakta azonnali,

vagy hal csatolását tén és sz

a tényleg ló önrend

Ezer év talat, ige

diktálja gatartást.

sulyos órá kal érez

kérdésne falrahány

vetítő tö teljesítése

nyugalom nem rem

békét, an a nemzet

és az em Változa

minden k szen áll

Változatla hogy a b

még nem abban, k bölcsessé

litikai isk tásuak, k lesz a ké

ez az álla ismeri a okát és a

tesebb u

ugyanis

meben v

nyek is,

sa nélkü

hatják m

ságo sabb

lasát.